

**ÚJKÍGYÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2022. szeptember 22-én megtartott nyílt ülésén

felvett

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 22-én 14,00 órai kezdettel megtartott nyílt ülésén a városháza tanácskozótermében.

Jelen volt testületi tagok:

Botyánszki Pál polgármester
Oláh Timót alpolgármester
Balogh József
Bozó József
Horváth-Gázsó Adrienn
Korcsog László
Nagy Balázs
Tömösi Károly
Zsótérné Skoperda Katalin

Távolt maradt testületi tagok: -

Jegyzőkönyvet készítette: Juhászné Novák Mária

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Csatlós László jegyző

Botyánszki Pál polgármester:

Nagy tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket, intézményvesztőket, megjelent vendégeinket!

Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés az SZMSZ-nek megfelelően lett összehívva. Az ülésen 9 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom.

A meghívóban kiküldött napirendi pontokat javaslom megtárgyalásra.

N a p i r e n d:

1. A Széchenyi István Általános Iskola 2021-2022. tanévről szóló tájékoztatója
Előadó: Kunstár Anna Mária intézményvezető
2. A Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény 2021-2022. tanévről szóló beszámolója
Előadó: Farkas Miklósne intézményvezető
3. Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (III. 1.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető
4. Beszámoló Újkígyós Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről
Előadó: Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető
5. Helyi önkormányzatok működőképesség megőrzését szolgáló támogatás igénylése
Előadó: Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető

6. Önkormányzati energiafogyasztás csökkentését célzó intézkedések megtárgyalása
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
7. A Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
8. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás lehetősége
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
9. Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft. „v.a” jogutód nélküli megszűnéséhez kapcsolódó döntések meghozatala
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
10. Újkígyós II. számú háziorvosi körzet feladatellátási szerződésének módosítása
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
11. Bejelentések
 1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása
Előadó: dr. Csalós László jegyző
 2. A gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 13/2018. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Máténé Kiss Mária aljegyző

Zárt ülés:

1. Első lakáshoz jutók támogatása
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
2. „Az év vállalkozója” kitüntetés adományozásának megtárgyalása
Előadó: Botyánszki Pál polgármester

A napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés vagy más javaslat? - Nincs.
Aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangú igen szavazattal, el-lenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. napirend: A Széchenyi István Általános Iskola 2021-2022. tanévről szóló tájékoz-tatója

Botyánszki Pál polgármester:

Megkérem intézményvezető asszonyt, hogy néhány szóban foglalja össze ezt az igen teljeskörű tájékoztatót. A testület írásban megkapta, részletes tájékoztatót olvashatott az iskola működéséről, eredményeiről.

Kunstár Anna Mária intézményvezető:

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő-testület!

Egy pár szóban egy egész évet nem tudok elmondani, de igyekszem röviden összefoglalni a történéseket.

A 2021-22-es tanévet 32 közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező pedagógussal kezdtük, ebből 1 fő tartós táppénzen, egy pedig Gyed-en volt. Részmunkaidőben 1 kolléga áttanított intézményünkbe. Szakos ellátottságunk 100%-os volt. A tanév során súlyos betegségben elhunyt Matyuska Ferencné, Börcsökne Harangozó Csilla pedig elhagyta a tanári pályát. A földrajzórát az időközben GYES-ről visszatérő Várai Barbara vette át. Köszönöm rugalmasságát, hisz bármilyen feladatot bíztam rá, megoldotta. A gyerekek szívesen fogadták és elfogadták.

Régi-új kollégát fogadhattunk Harangozóné Kiss Györgyi személyében, aki tartós táppénze miatt Ticudean-Szikszai Lillát helyettesítette. A nevelést-oktatást segítők és a technikai dolgozóink személyében nincs változás.

Családsegítő és gyermekvédelmi feladatokat látott el iskolánkban Krucsai Gyöngyi iskolai szociális segítő. Egyéni és csoportos foglalkozásait a pedagógusok és a szülők teljes megalégedésére végzi.

Ebben a tanévben is népszerű volt a Csodapatika, amit Gajdács Mátyásné, Katica vezet. Az első félév során 7, a második félévben 11 tanuló kapott itt mentálhigiénés megsegítést.

A 2022-23-as tanévre 3 pedagógus távozott tantestületből, Magyar Mónika Mária és Ticudean Darius Efrain lakóhelyén folytatja pedagógus pályáját, Locskainé Szabó Ildikó főállásban a Békés Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Békéscsabai Tagintézményénél dolgozik a jövőben.

2021 nyarán az aulába és az informatika terembe klímát szereltek, így több évtizedes álmunk teljesülhetett. A tetőtéri ablakok cseréje megtörtént, így a szellőztetéshez most már ott is ki kell nyitni őket. A beázás megszüntetése is megtörtént az informatika teremnél, az aula ajtóit is kicserélték.

Újkígyós önkormányzata jóvoltából a tanév során is gyarapíthattuk könyvtári állományunkat. Kérésünket az Újkígyós Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2018. (IV. 24.) önkormányzati rendeletére hivatkozva adtuk be.

A tanév végre teljesen jelenléti oktatásban zajlott, ősszel igaz korlátozásokkal, de minden munkaközösség a munkatervének megfelelően tudott dolgozni, programokat megvalósítani. Az internetnek és Bajka Attilának köszönhetően ezeket az eseményeket ma már meg tudjuk mutatni az érdeklődőknek először az iskola honlapján, majd Facebook oldalán keresztül.

Az oktatás színvonalát nem csorbította sem a novemberi oltási feszültség, sem a márciusi sztrájkhangulat. Ezek mindenkinek nehéz helyzetek voltak, mégis a legjobb tudásunk szerint végeztük saját, és néha mások feladatát is.

A tájékoztatóban több oldalon szerepelnek a tanév során megvalósult rendezvényeink, az öszszesítő készítésénél magunk is elcsodálkozunk, hogy mi minden fért bele az időnkbe a tanításon kívül. Ezekre a rendezvényekre a pedagógusok a tanítási órákhoz kapcsolódó tevékenységek elvégzése után készülnek, többnyire az amúgy is megcsontított pihenőidejük terhére. Bárt többször még a tanításnál is nagyobb kreativitást igényel ezek kitalálása, véghezvitele, nagyon fontosnak tarjuk ezeket az eseményeket, hiszen nemcsak oktatunk, hanem nevelünk is az iskolában töltött időben.

A tanévben voltak online, levelező és jelenléti formában megvalósult versenyek is, ahol diákjaink nagyon szép eredményt értek el a különféle területi-megyei-országos versenyeken: matematikából, magyarból, biológiából, környezetismeretből, zenében, rajzversenyen, néptáncban és sportban. Mindez persze a gyerekekkel foglalkozó pedagógusok, felkészítők elhivatottsága, sokszor szabadidejükben végzett áldozatos munkája nélkül nem valósulhatott volna meg.

Az összes iskolai és városi ünnepségünk, megemlékezésünk sikert aratott, erre büszkék vagyunk. Továbbá arra is, hogy ezt nem egy ember viszi véghez – bár az oroszlánrész, a szellemi munka az övé-, hanem sok segítő kollégával és a művelődési házzal együtt. Köszönjük. Rendezvényeinkbe a SzKT és a DÖK is bekapcsolódott rendezvényszervezőként, illetve résztvevőként is.

Az első félévi Zánkai kirándulások, Autómentes nap, „Teszedd” akció, önkormányzati könyvcsoomag mellett a második félévben is voltak pályázataink. Megvalósult a Határtalanul program támogatásával a hetedikeselek kirándulása, júniusban kezdődött a napközis tábor. Persze voltak pályázatok, amiken nem sikerült nyernünk, de nem adjuk fel.

A tanévet 275 beírt tanulóval zártuk. 29710 igazolt hiányzással, összeadogatva 5 óra igazolt késéssel, 479 óra igazolatlan hiányzással és 26 óra igazolatlan késéssel rendelkeznek együttesen.

A magatartás átlaga 4,12; a szorgalomé 3,99; a tanulmányi átlag 3,96: az előző évihez képest 0,1%-os romlást mutat. Elsősök között kiválóan 27,27%, jól 42,42%, megfelelően 12,12% teljesített. Felzárkóztatásra szorul 18,18%. Minden tantárgyból jelest kapott 24 tanuló (16 alsós az elsősök nélkül, 8 felsős). Tantárgyi dicséretet 377-et adtunk, összesen 124 tanulónak.

Tantárgyi bukás 59 db, amit 16 tanuló hozott össze a pedagógusok erőfeszítése ellenére.

Évismétlő 8 fő, ebből 6 főnek nem volt lehetősége javító vizsgázni. Volt tanuló, aki a javítóvizsgán nem jelent meg.

Az Nemzeti köznevelési törvény 4.§ 37. pontja szerint: „lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló: a felső tagozatban az a tanuló, akinek az adott félévben a tanulmányi átlageredménye közepes teljesítmény alatti vagy a megelőző tanévi átlageredményéhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat.”

Iskolánk lemorzsolódási mutatói nem mutatnak javulást. Az okokat nem kell keresnünk, tudjuk. Elsősorban a motiválatlanság okozza, a diákok egy része nem fogadja el a segítséget sem. Nem tanulnak, nem zavarja őket a rossz jegy, a szorgalmi feladatokat nem végzik el. Többen arra számítanak, hogy teljesítmény felmutatása nélkül megkapják a rossz jegyet. Az iskolába tanév közben érkezett gyerekeket is nagy részben itt találjuk. Olyan csoport is mindig van köztük, akik arra várnak, teljen le a tankötelezettségük, majd más intézményben megszerezze az általános iskola elvégzését igazoló bizonyítványt.

Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók (22fő)			
<i>5. évfolyam</i>	<i>6. évfolyam</i>	<i>7. évfolyam</i>	<i>8. évfolyam</i>
6 fő	1 fő	13 fő	2 fő

Köszönetem fejezem ki kollégáimnak az egész éves megfeszített munkájukért, a tanulók szüleinek a támogatásukért.

Köszönöm a Békéscsabai Tankerületi Központ vezetőségének és dolgozóinak a türelmes, segítőkész hozzáállásukat. Köszönöm Újkígyós önkormányzatának és polgármesterének, intézményeinek és civil szervezeteinek, hogy figyelnek ránk, és mindig számíthatunk segítségükre.

Szeretném megköszönni mindazt a fáradságos munkát, amit az iskolánkért tesznek: a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat dolgozóinak: Gajdács Mátyásnének, Krucsai Gyöngyinek, az iskolarendőrnek és minden jelzőrendszeri tagnak.

Köszönöm, ha van valakinek kérdése szívesen válaszolok.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen a tájékoztatást. A Művelődési Bizottság tárgyalta, megkérem elnökasszonyt mondja el a bizottság véleményét.

Horváth-Gazsó Adrienn Művelődési Bizottság:

A bizottságunk tárgyalta a napirendet, köszönjük szépen a részletes tájékoztatást. Köszönjük szépen az áldozatos munkáját az intézmény minden dolgozójának. A tájékoztatást a bizottság egyhangúan elfogadta.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük szépen.

Kérdése, hozzászólása van-e még valakinek? – Nincs.

Tömösi Károly képviselő:

Gratulálok, mindenre kiterjedő, precíz, pontos beszámolót olvashattunk. Köszönjük. Örömmel hallottam a kormány tájékoztatóját, hogy nincs már covid járvány, így reméljük távoktatásra sem kerül sor. Gratulálok, hogy még szükség volt erre megoldották ezt, ne kerüljön erre többet sor, mert a személyes varázst azt nem lehet pótolni. A családban is van több pedagógus, akik elmondták, hogy háromszor annyi munkával sokszor negyed annyi eredményt értek el. Sajnálatlaltal tapasztalom továbbra is, hogy Európában Magyarországon a pedagógusok még mindig a legkevesebbet keresnek, de reméljük ebben is lesz majd előrelépés kormány szinten. Én a jövőre is sok sikert, eredményekben gazdag munkát kívánok a tanárikarnak.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen. Én is szeretném megköszönni az intézmény dolgozóinak munkáját. Én részt vettem az évzáró ünnepségen, örömmel tapasztaltam, hogy milyen sok gyerek kapott valamilyen kitüntetést, elismerést az iskolától. Reméljük lelkesedésük továbbra is folytatódni fog. Szeretném megköszönni még a tanároknak és a gyerekeknek, hogy minden városi rendezvényen részt vesznek, a koszorúzási ünnepségekre műsorral is készülnek. Hálás szívvel köszönjük és szeretnénk, ha ez továbbra is így lenne. Hamarosan itt van október 23-a, melyen ismét láthatjuk a gyerekeket.

Továbbá megszeretném köszönni a tankerület közreműködését a nyílászárók cseréjében és a klímaberendezés beszerzésében, már több éves álma volt ez az iskolának, végre megvalósulhatott. Még egyszer köszönöm a tájékoztatást, kérem a határozati javaslat elfogadását.

Aki egyetért az elhangzott beszámolóval, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 9 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **9 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

72/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Széchenyi István Általános Iskola 2021-2022. tanévről szóló tájékoztatót elfogadja.

Megköszöni az intézmény dolgozóinak az elvégzett munkáját.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: a határozat megküldésére: 2022. szeptember 30.

2. napirend: A Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény 2021-2022. tanévről szóló beszámolója

Botyánszki Pál polgármester:

Megkérem Farkas Miklósné intézményvezető asszonyt, hogy foglalja össze írásos beszámolóját.

Farkas Miklósné intézményvezető:

Tisztelt Képviselő Testület, Polgármester Úr!

A hatályos EMMI rendelet alapján a pandémiás helyzetre való tekintettel megmaradt az intézkedési tervünk mit nem részleteznék, a beszámoló mellékletében ismertetem. Az intézményvezető döntése szerint minden gyermeket egy fő szülő vagy nagykorú hozzátartozó bekísérhet, illetve bejöhét érte. A szeptemberben történő beszoktatás is ez alapján történt, zökkenőmentesen. Valamennyi dokumentumot a törvényi változásoknak megfelelően módosítottuk, mely elfogadásra, jóváhagyásra került. További módosításra jelenleg nincs szükség.

2021. októberi statisztika szerint a gyermeklétszám az óvodában 123 fő, a bölcsődében 24+1 fő.

A gyermeklétszám alakulását a nevelési év elején-végén, a beiskolázási, beiratkozási mutatókat az alábbi táblázatok mutatják:

Óvoda	Gyermek lét-szám	HH gyer-mek	HHH gyer-mek
Kossuth u.33sz.			
Tanköteles korú gyermek	45	1	0
Iskolába beiratkozott	28	1	0
Szakértői bizottság által javasolt további óvodában maradás.	9	0	0

Bölcsőde	Gyermek létszám 0-2 éves korig	Gyermek létszám 2-4 éves korig
Kossuth u.33		
2021. május 31. statisztikai adatok	5	19
2022. május 31. statisztikai adatok	1	25

Személyi feltételek:

Óvoda:

Függetlenített vezető	Óvodapedagógus	Dajka	Pedagógiai asszisztens	Óvoda titkár	Köz-foglalkoztatott	Rehabilitációs foglalkoztatott
1	14	6	2	1	1	1

7 csoport működik az óvodánkban 2021/22 nevelési évben a csoportok összetétele a következőképpen alakult: 6 vegyes korcsoport ,1 tiszta korcsoportú nagycsoportunk van. Ezen belül az sni-s gyermekek száma 7 fő és btmn-s gyermekek száma a nevelési éven belül 9 főről - 21 főre változott, ennek egyik feltételezett oka lehet a pandémiás időszakban történt óvodabezárás is. Ezen gyermekek ellátását óráadó logopédus, szit terapeuta, és intézményünk gyógypedagógusa segítette.

Bölcsőde:

Kisgyermek nevelő-gon- dozó	Bölcsődei dajka
4	2

2 vegyes korcsoporttal működik 1 évestől-3 évesig.

Intézményünkben történt személyi változások:

Egy fő közmunka program által foglalkoztatott segítőnk családi okok miatt elbúcsúzott az intézményünktől. Egy fő pedagógiai asszisztens bölcsődei kisgyermeknevelői végzettségű így belső átcsoportosítás révén a bölcsődében dolgozik 2021. szeptember 1-től. Egy fő óvodai dajka pedagógiai asszisztens végzettséggel rendelkezik így belső átcsoportosítás révén pedagógiai asszisztens munkakörben dolgozik 2021. szeptember 1-től.

Pedagógus életpálya modell alakulása: 1 fő sikeresen minősült 2021 októberében, 4 fő portfóliót készített, ebből már 2 sikeres minősítő vizsgát tett, 2 fő pedig a következő nevelési évben fog minősülni.

A szülői szervezettel való együttműködés:

Az intézménynek a SZKT-kal jó a kapcsolata. A 2021/22. nevelési évben 2 értekezletet is tarthattunk. Előkészítettük a tavasszal megrendezésre került „családi délelőtt” – programunkat, melynek összeállításában javaslatot tettek.

A költségvetési gazdálkodás eredményessége: A költségvetésből biztosította a fenntartó intézményünknek: az óvoda belső és külső arculatának alakításához a festékeket, a tárgyi berendezések folyamatos pótlását és cseréjét kiemelem az udvari játékaink minőség-megőrzését, javítását a gyermekek biztonsága érdekében, a takarító és tisztító szerek folyamatos beszerzését.

A felületfertőtlenítő és kézfertőtlenítő szereket a Kormányhivatal szolgáltatta intézményünk számára kéthavonta.

Összességében a 2021/2022-es nevelési évben végzett nevelő munkát tartalmaznak, aktívnak színvonalasnak értékelem. A vírus jelen volt az életünkben, az intézmény lezárására, ügyeleti rendszerben működtetésére azonban nem került sor. A szakmai munka és az eredmények azt igazolják, hogy mind a nevelő testület, mind a nevelőmunkát közvetlenül segítő alkalmazottak felelősségteljesen végzik munkájukat.

Köszönöm az intézmény dolgozóinak, köszönöm a partner intézmények az együttműködést a Polgármesteri Hivatal segítségét. Munkánk így alkot egységet, ezzel biztosíthatjuk az intézményben nevelkedő gyermekek derűs, életvidám napi gondozását, fejlesztését, nevelését.

Köszönöm az SZKT vezetőjének és tagjainak az aktív munkát. Megköszönöm a szülők pozitív hozzáállását, amellyel az intézményünk nevelő munkájához hozzájárultak.

Köszönöm a Polgármester Úr és a Képviselő Testület bizalmát, amellyel elképzeléseinket, nevelő munkánkat, kéréseinket támogatták és az ehhez szükséges anyagi forrásokat biztosították, ezek nagyban hozzájárultak intézményünk fejlődéséhez.

Tisztelettel kérem beszámolómmal elfogadását!

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen. Szintén a Művelődési Bizottság tárgyalta a napirendet.

Horváth-Gazsó Adrienn Művelődési Bizottság:

Köszönjük szépen a részletes beszámolót. Nagy öröm volt számunkra szülőként is, hogy az óvodába visszatért az élet. A családi napot valóban én is nagyon jónak tartom, nagyon jó

közösségi megmozdulásnak értékelem. Mindenki nagyon jól érezte magát, nagyon jók a visszajelzések. A gyermeklétszámnál úgy látom, hogy most van egy emelkedési tendencia. A be rendezések tekintetében most, hogy áll az ovi?

Farkas Miklósné intézményvezető:

Igen, most valóban növekedett a létszámunk. Megoldottuk az öltözőszekrényeket, a régiakkal pótoltuk, hogy mindenkinek saját szekrénye legyen. Ágyakat is kellett pótolni, azt is megoldottuk, nem vettünk újat, van még egy pár, amelyekre huzatot kell varrni. A műanyag ágyak fém-mel vannak kombinálva, nem valami erősek, de még megvannak.

Korcsog László képviselő:

Ha visszatekintünk az elmúlt három évre, hogyan alakult a gyermeklétszám?

Farkas Miklósné intézményvezető:

Körülbelüli számokat tudok mondani most.

2018. évben – 150 körül volt, akkor még működött a Fő utcai óvoda is.

2019. évben – 145 fő

2020. évben – 136 fő

2021. évben – 126 fő van jelenleg beíratva az intézményünkbe.

Horváth-Gazsó Adrienn Művelődési Bizottság:

Még csak annyi, hogy a Művelődési Bizottság a beszámolót elfogadta.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük a beszámolót. Intézményvezető asszonnyal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, ami minket is érint, esetleg megoldandó probléma mindenről tájékoztat bennünket és megoldjuk. Igyekszünk továbbra is jó gazda módjára fenntartani az intézményt.

Van-e ezzel kapcsolatban valakinek további kérdése, hozzászólása? – Nincs.

Aki egyetért a beszámolóval kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 9 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **9 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

73/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény 2021-2022. tanévről szóló beszámolóját elfogadja.

Megköszöni az intézmény dolgozóinak az elvégzett munkájukat.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: a határozat megküldésére: 2022. szeptember 30.

- 3. napirend:** Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (III. 1.) önkormányzati rendelet módosítása

Botyánszki Pál polgármester:

Felkérem Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezetőt foglalja össze az írásos napirendet.

Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető:

A rendeletmódosítással az elmúlt eseményeket követtük le, az előterjesztésben részletesen leírtuk a változásokat, amely 38 828 840 Ft emelést tartalmaz, ezek alapján a bevételi és kiadási főösszeg 2 397 168 680 Ft-ra változott, ebből az intézményfinanszírozás összege: 538 425 926 Ft.

Kérem a testülettől a rendeletmódosítás elfogadását.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen, kérem a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük.

Képviselő-társaimnak van-e kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott rendeletmódosítással, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 9 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **9 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

ÚJKÍGYÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/2022. (IX. 23.) önkormányzati RENDELETE

Újkígyós város 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (III. 1.) rendelet módosításáról

- 4. napirend:** Beszámoló Újkígyós Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

Botyánszki Pál polgármester:

Felkérem Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezetőt foglalja össze a napirendet.

Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető:

Az írásos előterjesztés szerint ismertette a napirendet.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük szépen. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a beszámolót elfogadásra javasolja.

Botyánszki Pál polgármester:

Képviselő-társaimnak van-e még kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatosan? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 9 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **9 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

74/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetés féléves teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Csatlós László jegyző

Határidő: 2022. szeptember 30.

- 5. napirend:** Helyi önkormányzatok működőképesség megőrzését szolgáló támogatás igénylése

Botyánszki Pál polgármester:

Ismét felkérem Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezetőt foglalja össze a napirendet.

Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető:

Pályázati formában történik ennek a támogatásnak a beadása. Szolgáltatók fizetési nehézségeit hivatott szolgálni ez a támogatás. Mi beadtuk ezt az első félévben is, amikor 2 535 eFt -ot kaptunk a jóval magasabb támogatási igényből. Számításaink alapján kb. 16-17 millió Ft-os összeget fogunk beadni a pályázatra. 6 milliárd Ft áll rendelkezésre a pályázatban.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük szépen. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a támogatási igényt javasolja beadásra.

Botyánszki Pál polgármester:

Képviselő-társaimnak van-e kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 9 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **9 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

75/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet szerinti támogatási előirányzatokra vonatkozóan igényelhető támogatásra támogatási igényét benyújtja.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30.

6. napirend: Önkormányzati energiafogyasztás csökkentését célzó intézkedések meg- tárgyalása

Botyánszki Pál polgármester:

A keddi bizottsági ülésen minden képviselő jelen volt, ahol próbáltunk együtt gondolkodni, hogy milyen intézkedésekre lenne szükség az energiafogyasztás csökkentése érdekében, hogy a gazdálkodásunk stabil maradjon.

Egyelőre a gázarat nem tudjuk, a villamosenergia árra évvégéig van szerződése a településnek. Azt sem tudjuk, hogy a kormány milyen intézkedéseket fog hozni, a települések védelme érdekében. Ez országos szintű probléma, most minden település azon gondolkodik, hogy milyen megtakarításokat tud eszközölni az intézményeiben.

Mi október 15-öt jelöltük meg a fűtési szezon kezdetét, hogy bezárunk intézményeket, de még elég jó az idő és úgy gondoljuk, hogy amíg csak lehet mindent működtetni kell. Én most azt mondom, hogy nem kell elfogadni a határozatot, hanem egy irányvonalat meghatározni ezzel kapcsolatban. Szerencsére az előző években szigetelések, napelemek kerültek az intézményekre, amelyek segítik a kiadásaink csökkentését. Bízunk abban is, hogy nem lesz kemény tél, de sajnos ezt nem tudjuk befolyásolni.

Az óvodát, a bölcsődét, a gondozási központot nem tudjuk, úgy korlátozni, mint az egyéb nem mindennap vagy kevesebbet használt épületeinket.

A panzióban is van már klímaberendezés, én azt mondom, amíg van szobafoglalás, addig működtetni kell. Itt előbb-utóbb a szállásdíjat meg kell emelnünk, hogy követni tudjuk az áremelkedést. Erről intézményvezetőasszonnyal is beszéltünk, illetve, ha úgy látjuk, akkor egy időre le is kell állítani a szállásfoglalást, ezt még pontosítani fogjuk.

Jelenleg a volt Fő utcai óvoda épületében működik a bábcsoport, megkérjük a bábcsoportvezetőjét, hogy a művelődési házba tegye most át a foglalkozásokat, így ebben az épületben csak a temperált fűtés fog működni. A művelődési házban semmilyen formában nem korlátozzuk a működést, ez lesz az a hely, ahol a civilszervezetek is helyet kapnak a taggyűléseik megtartására, így a Petőfi utcai volt óvoda épületében is csak temperált fűtés lesz.

A könyvtár épületében is temperált fűtés lesz, a kölcsönzést is a művelődési házon keresztül oldják meg a kollégák. Egy TOP plusz pályázat keretében már elkészítettük a terveket napelemre a könyvtár és a művelődési ház épületére is, de sajnos ezt most leállították, kb. a jövő év végére lesz belőle valami.

A sportcsarnokot a tankerülettel együtt fizetjük, amíg ez így van, addig nem célunk bezárni. A hétköznapiokon a melegvízfogyasztást korlátozzuk, a bajnoki mérkőzéseken lesz melegvíz, de az edzések után mindenki otthon oldja meg a zuhanyozást.

Az önkormányzatnál a műhelyben dolgozóknak egy melegedőt kell biztosítanunk, amit egy fatüzelésű kályhával kell megoldani, fa van, meg tudjuk oldani. A hivatalon belül az energetikai beruházáskor a vegyes tüzelésű kazánt ki kellett vennünk sajnos, most jó lenne visszaállítani, de sajnos sok pénzbe kerül. Kértem a dolgozókat, ameddig lehet a fűtésre a klímaberendezéseket használjuk.

A focipálya is hozzánk tartozik, ott is megbeszéltem az elnökkel, hogy a bajnokság végével nem üzemeltetjük az épületet. Az edzéseket kint meg lehet tartani, a zuhanyozást, illetve a mezek mosását pedig mindenki otthon oldja meg.

Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése vagy más javaslata?

Horváth-Gazsó Adrienn Művelődési Bizottság elnöke:

Én javaslom, hogy ebben döntsünk, szavazzunk a határozati javaslatról.

A Művelődési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat 1. pontját egyeztetettük az intézményvezető asszonnyal a panziót 2022. november 30-tól javasoljuk bezárni, mivel addig van szobafoglalás. A sportcsarnok üzemeltetésénél a nyitvatartása nem változik, mivel a tankerületvezetővel történt egyeztetés. Egyeztetünk még a Felföldi István Sportegyesület elnökével, hogy esetleg hogyan tudjuk a sportcsarnok bevételét emelni. A határozati javaslat többi pontját az előterjesztésnek megfelelően a bizottság három igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Botyánszki Pál polgármester:

Én éppen az október 15-i dátum miatt mondtam, hogy most ne fogadjuk el a határozati javaslatot, de ha ezt módosítjuk vagy kivesszük, akkor dönthetünk róla.

Oláh Timót alpolgármester:

Én is úgy gondolom, hogy szavazzunk róla, azzal a kiegészítéssel, hogy a bevezetés időpontját a polgármester az intézményvezetőkkel egyezteti. Döntsünk az intézkedésekről, az időpontot pedig a polgármester és a pénzügyi osztályvezető egyeztetés után eldönti.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

Én annyit szeretnék hozzátenni, hogy az állam feladatként adta ki a 25 %-os rezsicsökkentést. Erről muszáj tárgyalni és dönteni is. A jelenlegi árakkal számolva az éves áramfogyasztásunk megközelíti a 30 milliót, az emelt árral ez 106 millió Ft-ra menne fel, ez 71 millió forint többletköltséget jelent, amit mi nem tudunk kigazdálkodni. Ez esődbe vinné az önkormányzatot.

Érezzük a tehetetlenséget, kényelmetlen nekünk is, de itt most dönteni kell.

Az elhangzott megtakarítások szükségesek, ezt meg kell értenie a lakosság. Én úgy érzem ez a művelődési háznak óriási teher lesz, de bízunk benne, hogy a kormány fog ebben lépni.

Botyánszki Pál polgármester:

Azt szeretném hozzátenni, hogy amikor még kértünk a panziótól adatokat nem volt szobafoglalás, ezért gondoltuk, hogy október 15-től be lehet zárni, de közben megteltek a szobák, hála istennek jó idő is van még tudjuk üzemeltetni. Ahol viszont plusz költségek jelentkeznek, azt valahonnan el kell, hogy vegyünk.

Képviselő-társaimnak van-e kérdése, hozzászólása? – Nincs.

Nagy Balázs képviselő:

Sokat beszélünk erről a bizottsági ülésen, most ez a legfontosabb feladat, amit meg kell, hogy oldjunk. Én javaslom, hogy még tárgyaljunk erről a következő ülés előtt és hívjunk meg egy energetikai szakembert, és ő mondja meg, hogy melyik épületünket, hogy kell fűteni. Amit megkaptunk táblázatot, nagyon magas összegeket tartalmaz és nem biztos, hogy ez a valós.

Kérjünk egy iránymutatást, akár egy tanulmányt és lehet, hogy megspóroljuk a fölösleges kiadások legalább felét.

Botyánszki Pál polgármester:

Azokban a helyiségekben, ahol fűtenünk kell, ott is le kell venni a hőfokot, természetesen az észszerűség határáig. Amennyiben ennek kiszámításához egy energetikai szakembert hívunk, több millió Ft-ba kerül és még nem is tudjuk az energia költségeket, a m³ díjat. Nagyon sok ismeretlen tényező van még ebben. Nagyon hasznos egy ilyen számítás, de én úgy gondolom, hogy nekünk erre anyagi forrásunk jelen pillanatban nincsen, de én szívesen bekérek egy ilyen árajánlatot tájékozódásképpen és eldöntjük, hogy megcsináltatjuk a tervet vagy nem. Később

jövőt tervezni csak így lehet. Az intézményeknél a hőszigetelést szakemberek csinálták, bízunk benne, hogy ez jó és jelent valamennyi megtakarítást.
Köszönöm az észrevételt.

Javaslom, hogy szavazzunk a határozati javaslatról.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 9 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

76/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati energiafelhasználás csökkentése érdekében az alábbiakról dönt:

1. A Szent Imre Panzió tekintetében a vendégfogadás szüneteltetését rendeli el.
2. A Fő utcai egykori óvoda használatának teljes felfüggesztését rendeli el.
3. Az egykori Petőfi utcai volt óvoda jelenleg a civilek által használt épületében a használat teljes felfüggesztését rendeli el.
4. A könyvtár épületében a kölcsönzés és egyéb tevékenységének átszervezését rendeli el oly módon, hogy temperált fűtés fenntartására legyen lehetőség.

Az intézkedések bevezetésének és megszüntetésének időpontjáról a polgármester, saját intézménye tekintetében az intézményvezető egyetértésével dönt.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: 2023. április 30.

Rövid szünetet rendelek el.

7. **napirend:** A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása

Botyánszki Pál polgármester:

Ez évről-évre visszatérő napirendi pont. A Gyulai Kft-nek minden évben le kell tenni egy fejlesztési programot 15 évre, amihez a hozzájuk tartozó önkormányzatok elfogadó határozata szükséges, amit határidőre be kell nyújtaniuk a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak. A bérleti díjat csak a fejlesztési feladatokra fordíthatjuk.

A tervet mindenki áttanulmányozta, bizottsági ülésen is megbeszéltük, kérem a bizottsági elnökök véleményét.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

Az anyagot megtárgyaltuk és egyhangúan elfogadásra javasoljuk.

Balogh József Településfejlesztési és Gazdasági Bizottság elnöke:
Bizottságunk is tárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja.

Oláh Timót alpolgármester:

A vízi közmű vagyon átadásával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a vagyont megterhelten szeretnénk az államnak átadni. Sajnos a közműveket mi rentábilisan működtetni nem tudtuk, rezsicsökkentett áron nem lehetett. Ráadásul az akkori képviselő-testület igyekezett mindig nyomott áron meghatározni a víz- és csatornadíjat és amikor már ez a váltás jött már nem volt módja a testületnek, hogy ezt megemelje. A rezsicsökkentés 10-12 éve van hatályba és ez idő alatt halmozódott fel ez a tetemes adóssága a Közüzemi Kft-nek.

Az állam most föl kínálta azt a lehetőséget, hogy egy gyorsított eljárás keretében adjuk át a közmű vagyont és akkor az ez év I. félévi adósságunkat átvállalja, de a többitől nem rendelkeztek. Mérlegeltük ezt a lehetőséget, de nem tudjuk meglépni, mivel a Közüzemi Kft. jelezte, hogy amennyiben kilépünk és átadjuk a vagyont, akkor ő egyösszegben benyújtja a követelését ellenünk. A másik átadás feltétele az volt, hogy ezen gördülő fejlesztési terv alapján összegyűlt tőkének az állami részét át kellene adni az államnak, ami szintén egy tetemes összeg. Nem vagyunk abban a helyzetben, hogy most ezt meglépjük, bízunk benne, hogy a következő évben megoldódik ez a kérdés úgy, hogy a Gyulai Közüzemi Kft-vel együtt kerülünk állami kézbe és átadjuk ezt a szolgáltatási felelősséget a vagyonnal együtt, így mentesülnénk ettől a teheről.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük szépen. Nem vagyunk könnyű helyzetben.

Képviselő-társaimnak van-e a napirendhez kérdése, hozzászólása? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 9 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **9 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

77/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletei szerint elfogadja a vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek **2023 – 2037. évre vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervét**, melynek forrása vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek tekintetében a bérleti díj.

Egyben megbízza a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft-t azzal, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz 2022. szeptember 30-ig jóváhagyásra nyújtsa be, és a teljes hatósági eljárás alatt az ellátásért felelőst képviselje. A megbízás a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásáig érvényes.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Daróczy László a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. ügyvezetője

Határidő: 2022. szeptember 23.

- 8. napirend:** Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás lehetősége

Botyánszki Pál polgármester:

Ez évről-évre visszatérő téma, én úgy érzem, hogy a fiatalságot segíti a továbbtanulásban. Eddig minden évben csatlakoztunk ehhez a pályázathoz, remélem az idén is csatlakozni fogunk. Kérem a bizottságok véleményét.

Zsótérné Skoperda Katalin Ügyrendi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:

Bizottságunk megtárgyalta és egyhangú szavazattal javasolja az ösztöndíjpályázathoz való csatlakozást.

Horváth-Gazsó Adrienn Művelődési Bizottság elnöke:

A Művelődési Bizottság is egyhangúan elfogadta a határozati javaslatot.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

Mi is tárgyaltuk és egyhangúan elfogadásra javasoljuk.

Balogh József Településfejlesztési és Gazdasági Bizottság elnöke:

Tárgyaltuk, 4 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen.

Képviselő-társaimnak van-e a napirendhez kérdése, hozzászólása? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 9 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **9 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

78/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához csatlakozni kíván, az erre vonatkozó Nyilatkozatot eljuttatja a Támogatáskezelő részére.

Megbízta Botyánszki Pál polgármestert, hogy a pályázati kiírást a helyben szokásos módon tegye közzé.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: 2022. október 1.

16,05 órakor Nagy Balázs képviselő távozott az ülésteremből.

- 9. napirend:** Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft. „v.a” jogutód nélküli megszűnéséhez kapcsolódó döntések meghozatala

Botyánszki Pál polgármester:

A végelszámoló tájékoztatása alapján a végelszámolás befejezhető. Megvannak az ehhez szükséges dokumentumok. Ügyvéd úr elkészítette az előterjesztésben látható határozati javaslatot, amelyet, a napirend megtárgyalása után kérem a testületet fogadja el.

Átadom a szót a Felügyelő Bizottság elnökének.

Oláh Timót Felügyelő Bizottság elnöke:

2022. június 7-én hozott a testület egy határozatot, amelyben eldöntöttük, hogy felszámoljuk a Kft-t. A Felügyelő Bizottság végig kísérte a felszámolás folyamatát és elérkeztünk oda, hogy talán most már utoljára kell ezzel foglalkoznunk. Átnéztük a végelszámolás befejezéséről szóló beszámolót, amelyben a végelszámoló részletesen leírta a vagyontádatást, mivel az önkormányzat az egyedi tulajdonosa a Kft-nek, így minden vagyona az önkormányzatra száll át. Ezzel a mai szavazással pont kerül a hosszú folyamat végére, véglegesen felszámolásra kerül a Kft. A Felügyelő Bizottság a végelszámoláshoz szükséges dokumentumokat elfogadta és javasolja a képviselő-testületnek is, hogy fogadja el és a felszámoláshoz járuljon hozzá. Köszönöm.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

Sajnálattal vesszük tudomásul, hogy a Kft. felszámolásra kerül. Láttuk több éves működését, és megtapasztaltuk, hogy önállóságra nem képes, az önkormányzatnak nagyon sok pénzébe kerül. Bizottságunk egyhangú igen szavazattal javasolja a Kft. végelszámolási eljárásának lezárását, a határozati javasolja elfogadását.

Balogh József Településfejlesztési és Gazdasági Bizottság elnöke:

Bizottságunk is tárgyalta, 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Botyánszki Pál polgármester:

Kérdése van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott rendeletmódosítással kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **6 igen** szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

79/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

- 1) Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ÚJKÍGYÓSI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS FEJLESZTÉSI KFT. "va" végelszámolójának tájékoztatását elfogadja.
- 2) Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ÚJKÍGYÓSI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS FEJLESZTÉSI KFT. "va" végelszámolója által előterjesztett adóbevallásokat elfogadja.
- 3) Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ÚJKÍGYÓSI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS FEJLESZTÉSI KFT. "va" végelszámolója által előterjesztett, a számviteli jogszabályokban előírt, a végelszámolásához szükséges dokumentumokat elfogadja.
- 4) Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ÚJKÍGYÓSI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS FEJLESZTÉSI KFT. "va" végelszámolója által előterjesztett vagyonfelosztási javaslat alapján a felosztható vagyonról akként rendelkezik, hogy az

- éttermi modul,
- 300 literes felújított főzőüst,
- fűkasza (BRK-1-100) traktorhoz,
- Mastroweld MMA-180 EI hegesztő inverter,
- tolólap,
- gréder,
- Yanmar 1300D traktor,
- BAP-800 pótkocsi,
- Yanmar YM 1300 traktor /03530 alv.,
- Mealplanner Élelmezési szoftver
- 296 398 Ft pénzeszköz,
- Nemzeti Adó- és Vámhivatal által nyilvántartott, 446 000 Ft adótúlfizetésből eredő követelés,
- Újkígyós Város Önkormányzata által nyilvántartott, 59 643 Ft adótúlfizetésből eredő követelés

vagyon a társaság egyedüli tagját, Újkígyós Város Önkormányzatát illet.
A vagyon kiadásának napja a társaság cégjegyzékből történő törlésének napja.

- 5) Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az ÚJKÍGYÓSI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS FEJLESZTÉSI KFT. "va" meglévő iratanyagának őrzéséről akként határoz, hogy az iratanyag őrzését Újkígyós Város Önkormányzata végzi, az 5661 Újkígyós, Kossuth u. 41. szám alatti címén.
- 6) Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az ÚJKÍGYÓSI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS FEJLESZTÉSI KFT. "va" vagyoni részesedésével működő jogalany, valamint részvételével működő alapítvány vagy társadalmi szervezet nincs.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: 2022. december 31.

10. napirend: Újkígyós II. számú háziorvosi körzet feladatellátási szerződésének módosítása

Botyánszki Pál polgármester:

Ismeretes a képviselők előtt, hogy Marossy doktor úr befejezte az orvoslást, egy doktornőt sikerült találnunk, aki tartós helyettesítéssel dolgozik a doktor úr körzetében. Erről szól a szerződés módosítás.

Megkérem jegyző urat, egészítse ki az elmondottakat.

dr. Csatlós László jegyző:

A házi orvosi körzetet továbbra is a MAR-SAL MED Egészségügyi Szolgáltató Kft. üzemelteti. Tartós helyettesítésről van szó, a szerződés is így került megkötésre. Az önkormányzatnak anynyiban van együttműködési kötelezettsége, hogy az alapfokú orvosi ellátást biztosítani kell. Erre vonatkozóan a Kft-vel nekünk is van egy megállapodásunk, a változás a rendelési időre és az orvos személyére vonatkozik. A feladatellátásról a változást a házi orvosi körzetekről szóló rendeletünkben is át kell vezetni, ezért két szavazás szükséges, egy határozat és a rendeletmódosítás elfogadása. Ez technikai módosítás, ezért kérem és javaslom elfogadásukat.

Botyánszki Pál polgármester:
Köszönöm szépen. Bizottságok tárgyalták.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:
Örömmel vettük, hogy részben megoldódott a lakosság orvosi ellátása ebben a körzetben is. A visszajelzések jók a doktornőről, megelégedéssel beszélnek róla. Javaslom, hogy a következő testületi ülésre hívjuk meg és mutassuk be a lakosságnak.
A módosításokat elfogadásra javasoljuk.

Balogh József Településfejlesztési és Gazdasági Bizottság elnöke:
Mi is tárgyaltuk a napirendet, 4 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk.

Botyánszki Pál polgármester:
Köszönöm szépen.

Kérdése van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

80/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a MAR-SAL MED Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság 2022. szeptember 1-jei feladatellátási szerződés módosítását - a határozat mellékletének megfelelően - elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri Máténé Kiss Mária aljegyzőt, hogy az aláírással ellátott feladatellátási szerződést küldje meg a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya, valamint a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részére.

Felelős: Máténé Kiss Mária aljegyző
Határidő: 2022. szeptember 25.

A rendelet elfogadása következik.

Aki egyetért az elhangzott rendeletalkotással kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

ÚJKÍGYÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
15/2022. (IX. 23.) önkormányzati rendelete
az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló 17/2016. (XI. 22.)
önkormányzati rendelet módosításáról

11. napirend: Bejelentések

1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása
2. A gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 13/2018. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet módosítása

1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

Botyánszki Pál polgármester:

Megkérem jegyző urat, ismertesse a napirendet.

dr. Csatlós László jegyző:

Ahogy az előterjesztésben is olvashatták a határozatok határidőben teljesültek, határidő hosszabbításra nem volt szükség, ezért kérem a határozati javaslat elfogadását.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen.

Kérdése van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

81/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 73/2021. (IX. 27.), 74/2021. (IX. 27.), 7/2022. (I. 31.), 30/2022. (III. 28.), 31/2022. (III. 28.), 32/2022. (III. 28.), 43/2022. (IV. 25.), 47/2022. (IV. 25.), 48/2022. (V. 13.), 49/2022. (V. 30.), 50/2022. (V. 30.), 51/2022. (V. 30.), 52/2022. (V. 30.), 53/2022. (V. 30.), 54/2022. (V. 30.), 55/2022. (V. 30.), 56/2022. (V. 30.), 57/2022. (V. 30.), 58/2022. (V. 30.), 59/2022. (V. 30.), 61/2022. (V. 30.), 62/2022. (V. 30.), 63/2022. (VII. 8.), 64/2022. (VII. 8.), 65/2022. (VII. 8.), 66/2022. (VII. 8.), 68/2022. (VII. 8.), 71/2022. (VIII. 18.) számú önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Felelős: dr. Csatlós László jegyző

Határidő: 2022. szeptember 30.

2. A gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 13/2018. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet módosítása

Botyánszki Pál polgármester:

Átadnom a szót az Ügyrendi Szociális Bizottság elnökének, hogy mondja el a bizottság javaslatát a rendeletmódosítással kapcsolatban. Amennyiben a rendelet elfogadásra kerül, akkor erről egy határozatot is hoznunk kell, mivel a keretösszeg megállapítása polgármesteri hatáskör.

Zsótérné Skoperda Katalin Ügyrendi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:
Bizottságunk 5 igen szavazattal javasolja az iskolakezdési támogatás keretösszegének megemelését az évente adható 10 000 Ft/fő összegről 20 000 Ft/fő összegre.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük.

Kérdése van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott rendeletmódosítással kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Újkígyós Város Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2022. (IX. 23.)
önkormányzati rendelete
a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 13/2018. (VIII. 31.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

82/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a polgármester által átruházott hatáskörben megállapítható – 2022. évi iskolakezdési támogatás keretösszegét 1 000 000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30.

Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető:

Az előzőekben beszéltünk már a megnövekedett energiaárakról, a konyhánál még ehhez társul a nyersanyagáremelkedés is, ami miatt a konyhának többletköltsége keletkezett. Már két éve nem tudtunk térítési díjat sem emelni, illetve a gyermekétkeztetés sosem volt nyereséges, sok az ingyen étkező gyermek jelenleg is. Emiatt a konyhának számításaink alapján 41 millió forint pluszkiadása van. Ezt a plusz költséget kérem, hogy a testület egy határozattal fogadja el, hogy a konyha működési finanszírozásához hozzárendelhessek.

Botyánszki Pál polgármester:

Kérdése van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

83/2022. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Park Étterem és Közétkeztetési Konyha intézményének működési finanszírozásához 41 000 000 forint emelést engedélyez a költségvetés működési maradvány terhére.

Megbízta Domokos Zoltán osztályvezetőt a további intézkedések megtételével.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30.

Botyánszki Pál polgármester:

Szóbeli bejelentések következnek.

Egy örömteli hírt szeretnék bejelenteni. A mai napon megérkezett a kormánytól az engedély az Újkígyósi M0-ás út kivitelezéséhez, ami a Kossuth utca vége, illetve a kanyarig terjedő 340 m szakasz. Egy éven belül megvalósíthatjuk a beruházást, melynek a forrása rendelkezésre áll a számlánkon. Emiatt majd ismét tartanuk kell egy rendkívüli testületi ülést, melynek ez lesz a témája, a közbeszerzés beindítása. Ha az időjárás is kegyes lesz hozzánk, akkor a közbeszerzés zárása után azonnal kezdődhet a kivitelezés, így még az idei évben el is készülhet a kivitelezés.

A kerékpárút a mázsaháztól az Ady E. utcáig terjedő szakasza is felújításra fog kerülni. Tájékoztatni szeretném a lakosságot, hogy azon a darabon is föl lesz szedve az aszfalt, ki kell majd menni a kövesútra a munkálatok idején a kerékpárral.

Tömösi Károly képviselő:

A bizottsági ülésen is már elmondtam, hogy a temető nagyon szépen rendbe lett téve, a sírok között is járható. A szeméttárolók is ki vannak ürítve a környéke is tiszta, rendezett. Dicsérjük meg, aki a munkát elvégezte és hívjuk fel a lakosság figyelmét, hogy vigyázzunk a rendre.

Jelezték felém, hogy az üvegtartályok ürítésekor több üveget szétszórnak, összetörnek az úton, ami a gépjárművek gumiját kivághatja. Ezt jelezzük a szállító felé, hogy jobban figyeljenek oda erre.

Botyánszki Pál polgármester:

Intézkedtünk a takarításról, mert sajnos több olyan tárgy is belekerül a konténerbe, ami nem oda való, azt nekünk kell elszállítanunk.

Balogh József képviselő:

Helyi közvilágítás csere, hogy halad?

Botyánszki Pál polgármester:

Tárgylásokat folytatunk az MVM Lumen céccsoporttal, az ők tulajdona a jelenlegi lámpatestek, de ők már nekünk nem végeznek karbantartást. A bejövő új szolgáltató, aki üzemeltetni fogja a

közvilágítást új lámpatestekre cseréli a régiéket, így ezt most már ki kell várnunk, ezért türelmet kérünk a lakosságtól. Az MVM Lumen hozzájárulása szükséges a terület átadáshoz, hogy a munkálatok megkezdődhessenek, ami kb. október elejére várható. Az Orientál Lux-szal is tárgyalunk ők lesznek a kivitelezők és az új üzemeltetők. A kiégett lámpatesteket már ők fogják újra kicserélni, ezért kérjük a lakosság türelmét.

A nyílt ülést 16,25 órakor lezárom, folytatjuk zárt üléssel.

K.m.f.


Botyánszki Pál
polgármester




dr. Csatlós László
jegyző